

РЕЦЕНЗИЯ
**на сборник научных статей «Неканоническая эстетика. Вып. 5: Все
нелепицы мира: Абсурд в литературе и искусстве».**

Основу сборника составили материалы одноименной Пятой Апрельской международной междисциплинарной научной конференции, проведенной 23-25 апреля 2018 г. в ИРЛИ (Пушкинский Дом) РАН, ставшей продолжением форумов научного проекта «Неканоническая эстетика». Исследователи обратились к категории абсурда и рассмотрели ее презентации в различных видах искусства, в индивидуальных авторских воплощениях.

Сборник научных статей «НЕКАНОНИЧЕСКОЙ ЭСТЕТИКИ», безусловно, актуален и перспективен. В него вошли статьи отечественных и иностранных исследователей.

5 вып. «Неканонической эстетики» может быть рекомендован к печати – и в этом нет сомнений, поскольку и предыдущие сборники (1-4) продемонстрировали высокий научный уровень.

Д.Ф.Н.,
профессор кафедры русской литературы
филологического ф-та СПбГУ


А.Д. Степанов

23.11.2018

Личную подпись заверяю
ДОКУМЕНТ ПОДГОТОВЛЕН В ПОРЯДКЕ ИСПОЛНЕНИЯ
ТРУДОВЫХ ОБЯЗАННОСТЕЙ

*Составлено по кафедре
Самеевская Е.И.*

23 ноября 2018 года

